

Beograd, 23. septembar 2013. godine

## **NACIONALNI KONVENT O EVROPSKOJ UNIJI – RADNA GRUPA „ŽIVOTNA SREDINA“**

**Tema: (Ne)mogućnosti učešća OCD u procesu pregovaranja Republike Srbije sa Evropskom unijom u oblasti zaštite životne sredine (pregovaračko poglavlje 27)- značaj učešća i prepreke**

Sednica RG „Životna sredina“ Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji održaće se u **petak, 27. septembra 2013. godine**, sa početkom u **10:00** časova u Zelenom salonu, Narodne skupštine Republike Srbije (kralja Milana 14, Beograd).

Tema sednice biće „(Ne)mogućnosti učešća OCD u procesu pregovaranja Republike Srbije sa Evropskom unijom u oblasti zaštite životne sredine (pregovaračko poglavlje 27)- značaj učešća i prepreke“, o čemu će govoriti:

- **Dejan Novaković**, državni sekretar, predsednik stručne grupe za pregovaračko poglavlje 27, Ministarstvo energetike, razvoja i zaštite životne sredine
- **Jelena Krstić**, Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom
- **Ljubinka Kaluđerović**, Stalna konferencija gradova u opština
- **Vladimir M. Pavlović**, Beogradska otvorena škola
- **Zorica Isoski**, Aurora Green d.o.o.

Interni ekspert Radne grupe je **Dragoljub Todić**, a moderator skupa **Ivan Knežević**, zamenik generalnog sekretara Evropskog pokreta u Srbiji.

Evropski pokret u Srbiji, u saradnji sa Beogradskom otvorenom školom, Centrom za razvoj građanskog društva PROTECTA i organizacijom UNECOOP, a uz podršku Ambasade Kraljevine Norveške u Beogradu, sprovodi projekat „**Znam kako da delujem**“ (KnowHow2Act) sa ciljem poboljšanja i povećanje učešća civilnog društva u procesu donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine na lokalnom nivou u procesu evropske integracije. Važan segment u okviru ovog projekta jeste organizacija sednica **Nacionalnog konventa o EU** – Radna grupa „Životna sredina“. Sednice NK EU biće tematske, posvećene učešću organizacija civilnog društva u pregovorima o pristupanju EU, u poglavljima koji se odnose na zaštitu životne sredine i energetiku, oblastima finansiranja sistema zaštite životne sredine, klimatskih promena, energetske efikasnosti, obnovljivim izvorima energije, upravljanju vodama i prekograničnoj saradnji. Cilj zasedanja je da se usvoje predlozi i preporuke koji će u formi kratkog predloga za praktičnu politiku (*policy paper*) biti distribuirani donosiocima odluka. Sednice će biti organizovane u Beogradu, Nišu i Paraćinu.